

Datablad

win-i Raamwisser

Wassen, zemen, opzuigen - streeploze ramen zijn kinderspel!

Producteigenschappen

De raamwisser reinigt grondig en zonder schoonmaakmiddelen in combinatie met de sproei extractie kit. Dat maakt hem de ideale hulp bij de machinale glasreiniging. Nadrogen na het ramen wassen is niet nodig dankzij de opzuigfunctie van de win-i. Door de lichte en 360° draaibare kop kunnen ook moeilijk te bereiken oppervlakken moeiteloos gereinigd worden. Door de mogelijkheid van verlenging met de stang van de sproei extractie kit is het ook mogelijk om serres en grote vensters/glasoppervlakken te reinigen.

Instructies voor toepassing en onderhoud

1. Plaats de raamwisser op de handgreep van de natreinigings slang en zet deze vast.
2. Vul het waterreservoir van de sproei extractie kit met schoon, heet leidingwater (max. 80 °C) zonder reinigingsmiddelen en sluit deze aan.
3. Vensters/oppervlakken besproeien met water en schoonvegen met een microvezel, win-i instellen (instelling "WET"), draai de raamwisser om en maak droog met de rubber strook.
4. Reinig de hoogwaardige vezel met schoon water (s.v.p. geen wasverzachters gebruiken)

Tip: bij sterk vervuilde oppervlakken is het mogelijk om Alleskunner toe te voegen aan het water van het waterreservoir.

Toepassingsbereik

Ideaal voor het nat reinigen van ramen, spiegels, gladde oppervlakken etc.
Alleen in combinatie met de sproei extractie kit

Materiaalsamenstelling/technische gegevens

Hoogwaardig kunststof
Microvezeldoek gemaakt van hoogwaardig microvezelweefsel

Fiche technique

Nettoyeur de fenêtres win-i

Laver, racler, aspirer - des vitres sans traces, un jeu d'enfants !

Caractéristiques du produit

En association avec le Kit d'extraction par vaporisation, le Nettoyeur de fenêtre nettoie en profondeur, sans produit de nettoyage. Il est donc l'assistant idéal pour le nettoyage du verre à la machine. Grâce à la fonction d'absorption du win-i, il n'est pas nécessaire de sécher après le passage du Nettoyeur de fenêtre. La tête légère et pivotante à 360° permet de nettoyer aisément les surfaces difficilement accessibles. La possibilité de rallonge avec les tuyaux du kit d'extraction par vaporisation permet aussi de nettoyer les vérandas et les grandes surfaces en verre / vitres.

Conseils d'utilisation et d'entretien

1. Mettre le Nettoyeur de fenêtre sur la poignée du tuyau de votre nettoyeur humide et verrouiller.
2. Remplir le réservoir d'eau fraîche du Kit d'extraction par vaporisation avec de l'eau chaude du robinet (max. 80° C) et le mettre en place.
3. Allumer le win-i (position « WET »). Vaporiser l'eau sur la fenêtre / surface et essuyer avec la microfibre, tourner le Nettoyeur de fenêtre et aspirer avec la lèvre en caoutchouc.
4. Nettoyer simplement la fibre de grande qualité avec de l'eau claire (ne pas utiliser d'assouplissant)

Remarque : Pour les surfaces fortement sales, vous pouvez ajouter du Nettoyant à tout faire dans l'eau du réservoir.

Domaines d'utilisation

Idéal pour le nettoyage humide des vitres de fenêtre, miroirs, surfaces lisses, etc.
Uniquement en association avec le Kit d'Extraction par Vaporisation.

Matière / données techniques

Plastique de grande qualité
Chiffon microfibre en tissu microfibre de grande qualité

Datenblatt

win-i Fensterwischer

Waschen, abstreifen, saugen - streifenfreie Scheiben spielend leicht!

Produkteigenschaften

Der Fensterwischer reinigt in Verbindung mit dem Sprühextraktionskit gründlich und ganz ohne Reinigungsmittel. Er ist somit der ideale Helfer für die maschinelle Glasreinigung. Ein Nachtrocknen beim Fensterwischen ist dank der Absaugfunktion des win-i's nicht nötig. Durch den leichten und sich um 360° drehbaren Kopf können auch schwer zu erreichende Flächen mühelos gereinigt werden. Durch die Möglichkeit der Verlängerung mit den Rohren des Sprühextraktionskits ist auch die Reinigung von Wintergärten und großen Glasflächen/Scheiben möglich.

Anwendungs- und Pflegehinweise

1. Fensterwischer auf den Handgriff Ihres Nassreiniger-Schlauches aufsetzen und verriegeln.
2. Den Frischwassertank des Sprühextraktionskits mit klarem, heißem Leitungswasser (max. 80°C) ohne Reinigungsmittel befüllen und anschließen.
3. Win-i einschalten (Regelungsstufe „WET“). Fenster/Fläche mit dem Wasser besprühen mit der Mikrofaser wischen, Fensterwischer drehen und mit der Gummilippe absaugen.
4. Die hochwertige Faser einfach mit klarem Wasser reinigen (bitte keinen Weichspüler verwenden)

Hinweis: Bei stark verschmutzten Flächen ist die Zugabe von Alleskönner im Wasser des Wassertanks möglich.

Anwendungsbereiche

Ideal zur Feuchtreinigung von Fensterscheiben, Spiegeln, glatten Oberflächen etc.
Nur in Verbindung mit dem Sprühextraktionskit.

Materialbeschaffenheit/Technische Daten

Hochwertiger Kunststoff

Mikrofasertuch auch hochwertigem Mikrofasergewebe